

# Luptătorul Andrei Barbazan din Mangalia, pe podiumul Campionatului Național de lupte U17: Sportivul este legitimat la CSM Constanța

22 octombrie 2024 12:07



***Sala Polivalentă „Ladislau Simon” din Tg. Mureș a găzduit în weekend, întrecerile Campionatului Național de lupte U17, competiție la care au participat peste 500 de sportivi din toată țara.***

Tinerii luptători de la CSM Constanța au avut evoluții apreciate și au reușit să urce de trei ori pe podium, câștigând o medalie de aur, una de argint și una de bronz.

Titlul de campioană națională la U17 i-a revenit talentatei Diana Voiculescu, sportivă care s-a impus la categoria 46 kg, proba parter.

Ea este pregătită de antrenorii [Cornelius Trucmel](#) și Alina Ivan.

Pe treapta a doua a podiumului a urcat Eduard Gheorghe la categoria 65 kg (antrenor Gheorghe Grigore), iar medalia de bronz și-a adjudecat-o la U17, [Andrei Barbazan](#) la categoria 110 kg. (antrenor [Marian Oancea](#)).

[Andrei Barbazan](#) este elev în clasa a XI-a la Liceul Teoretic „Callatis” din [Mangalia](#).

Pe aceeași temă:

[Beatrice Andreea Ana, din Mangalia, pe cea mai înaltă treaptă a podimului de la Campionatul de Lupte Europene Seniori!](#)

---

**Beatrice Andreea Ana, din Mangalia, pe cea mai înaltă treaptă a podimului de la Campionatul de Lupte Europene Seniori!**

22 octombrie 2024 12:07



***Federația Română de Lupte a postat pe [Facebook](#) un mesaj de felicitări pentru [Beatrice Andreea Ana](#), din [Mangalia](#). Sportiva a câștigat medalia de aur la Campionatul European Seniori 2023***

„Luptătoarea noastră scrie și rescrie pagini de istorie, cucerind al doilea titlu continental consecutiv pentru luptele feminine românești! S-a cântat imnul României în Arena de la Zagreb pentru [Beatrice Andreea Ana](#), care a învins-o cu 8-0 în finala mare a categoriei 55 kg, pe Erika Bognar (HUN).

Cu lacrimi de fericire, cu certitudinea unui viitor de excepție deja confirmat, Ana Andreea Beatrice devine dublă campioană a Europei la Seniori pentru România! Felicitări antrenorilor Nikolai Stoyanov, Adina Popescu, Marin Filip, antrenorului descoperitor [Marian Oancea](#), staff-ului medical, precum și tuturor celor care au contribuit la pregătirea și parcursul ei!”

Sursa foto: [Federația Română de Lupte](#)



55kg WW – Andreea Beatrice ANA (ROU)